



Жительница города Орла признана виновной в убийстве



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 32-летней жительницы города Орла, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 26 января 2023 года подсудимая находилась вместе со своим 36-летним сожителем в квартире в Советском районе города Орла и распивала спиртное. Мужчина на некоторое время вышел на улицу, чтобы приобрести спиртного, а по его возвращении женщина из ревности нанесла ему ножом удар в область груди, от чего он скончался на месте.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет с отбыванием наказания в исправительном учреждении общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1825419>